



ГОРИТ ОГОНЬ ПРОМЕТЕЯ

В столице Башкирии Уфе с большим успехом прошли гастрол Омского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Театр показал уфимскому зрителю свои лучшие спектакли: «Свободная тема» А. Чхайдзе, «Роман и Юльна» Г. Щербановой, «Кто этот Диззи Гиллеспи?» А. Соколовой и другие.

Во время гастролей состоялись многочисленные творческие конференции, поездки, встречи. Но одна из встреч особенно запомнилась омским артистам. В гостях у них побывал Герой Социалистического Труда, народный поэт Башкирии, драматург Мустай Карим. Он высоко оценил новую работу театра — спектакль «Ящерица» А. Володиной, который в этот вечер шел на сцене. Драматург рассказал о том, как он работал над трагедией «Не бросай огонь, Прометей!».

Р. ВАЛИТОВА.

■ Мустай Карим в гостях у артистов Омского тюза.

Фото В. Карабанова.